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Teopernyeckuil MaTepraI:

CBX HemnpepbIBHA, €CIM €€ HUHTErpajbHas (DYHKIMS HENpephlBHA Ha BCEH
gyucioBor ocu. CBX HenpepbiBHa 1 uMeeT nuddhepeHnaIbHY0 G YHKITUIO, €CIlU e
uHTerpasibHass GyHKIMS HenmpepbiBHA ©  auddepeHuupyema BCOAy, 3a
UCKJTIOYEHHEM KOHEYHOT0 YKCia TOYEK Ha JII000OM KOHEYHOM MPOMEKYTKE.
Jugppepenyuanvroti  gpynxyuert (Gynkmmeinn r1uioTHOCTH BeposTHocTH) CBX
Ha3bIBAETCS MTPOU3BOIHAS €€ PYHKIIUU PACTIPEICICHHUS:

fx)=F(x). )
Csoticmea oughgeperyuanbHoLL QhyHKYUU:
1) f(x)>0;

2) T f(x)dx =1

3) F(x) = if(t)dt;

b
4) P(a< X <b)=[f(x)dx
a
YucoBble XapaKTePUCTHUKH HENPEPbIBHBIX CAYYANHBIX BeJIUYUH

1)MaremaTtrueckoe oxuoarnue HCB X onpedensemcs no gpopmyne

M(X)= [xf(x)dx,

Ecnu HCB Xonpenenena Ha untepaie (a; ), To

b
MX)= jxf(x)dx .
a
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2) Mucnepcus HCB:

DEO = J (x - MOKYFG)dx =[x (x)dx ~ (MOO)?,

IIpumep. HenpeposiBHast ciydaiiHas BennuumHa X 3a7aHa auddepeHuuanbHOMN
GyHKIMEH:
1) npr x=<0,

xl

= — O<x <5,
foo=1755 mpw O<x<

0 npH x>5.

OnpenenuTh: a) BEpOATHOCTh MOMNAJaHUS CIy4alHOM BEJIMYUHBI B MHTEPBAI
(2;3); 6) mareMaTMdecKkoe OKMAAHME, AMCIEPCUIO U CPEIHEE KBaAPATUYECKOE
OTKJIOHEHHE clydailHOM BenuuuHbl X; B) AuddepeHuuanbHyo (QYyHKIUH
pacnpezeneHust n300pa3uTh rpapuuecKH.

Pemienue.

a) BeposTHOCTh momanaHus CyyaliHOW BEIMYMHBI B UHTEpBal (2, 3)
MO>KHO HaWTH, 3Hasi CBOMCTBO 4 (DYHKIMH IJIOTHOCTU BEPOSITHOCTHU

33x? 3 %3 27 8 19
P2<X<3= =] =" =7 =152,
( £125 125 3], 125 125 125

0) Haiinem dncrioBbie XapaKTePUCTHKH HEMPEPHIBHOW CIIyJaliHOW BETMYHHBI X.
Crnengyer oOpaTuTh BHMMAaHHWE, YTO CiIy4aiiHash BEJIMYMHA 3aJjaHAa Ha WHTEpBaJe
(0;5).

%, 3x? 3 3
D(X) = {x% - Z—dx~3,75 = — {x*dx-14,0625=
l 12 125!

—-14,0625=15-14,0625=0,9375.

B) [Toctpoum rpaduk dpyakiuu f(X):

f(x)y
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CamocrosiTesibHast padora

Bapuanr1-Ne l,3,5;
BapuanT 2 - Ne 2, 4, 6.

Bapmuanr 1: AnekceeB — Jlykamesuy;
Bapuanr 2: Mamnnna — [IIunkos.

3ananme: CryuaiiHas BenuumHa X 3a7aHa  JuddepeHuuanbHOW  (yHKIMEH
pacnpenenenus f(X). Tpedyetes:

a) HAWTH MaTeMaTUYeCKOE OXKHMIAHUE, TUCICPCHI0O U CPEIHEE KBaIPaTUYCCKOE
OTKJIOHEHHE CIIy4YaliHOW BEJIMYUHBI X

0) HalTH BEpPOSATHOCTH TOTO, YTO CIIydyaifHas BeNMYMHA X OKa)XeTcs B Mpeneliax
uHTepBana (a; b);

B) moCcTpouTh rpaduku GpyHkimi f(X).

0 npu x<1, 0 npu x<0,
1 1
f(X)=<= npu 1<x<3 f(X)=<= npu 0<x<4,
0 npu x>3. 0 npu x> 4.
a=0;b=2. a=1;b=3.
0 0 0 npu X<—£,
npu X <0, 4
f(X): Sin2X npu OSXSZ, f(X): C0S2X npu _ZSXSZ'
2 4 4
3 - 4 7[
0 npu X>E- 0 npu X>Z.
T Vs
a=_—;b=". = T.p==
12 4 a=-2ib=7.
0 npu x<4, 0 npu x<0,
F(x)= Lopu a<x<s, f(x)=42-x npu 0<x<1,
o 2 6 1 npu x>1.
1 npu x>6. 1 1
— a==;b==.
a=4;b=7. 4 2




